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1. Загальні положення  

Курсова робота – самостійна навчальна робота здобувача 

освіти, що виконується протягом навчального року (семестру) з 

однієї з актуальних проблем відповідної дисципліни. Метою 

виконання курсової роботи є закріплення та поглиблення 

теоретичних знань, отриманих при вивченні навчальної 

дисципліни, формування загальних та/або професійних 

компетенцій самостійного вирішення професійних завдань. 

Курсовий проєкт – самостійна навчальна робота 

здобувача освіти, що виконується протягом навчального року чи 

семестру з однієї з актуальних проблем відповідної дисципліни. 

Курсовий проєкт повинен включати графічну частину (креслення) 

і розрахунково-пояснювальну записку. Метою виконання 

курсового проєкту є закріплення та поглиблення теоретичних 

знань, отриманих при вивченні навчальної дисципліни, 

формування загальних та/або професійних компетенцій 

самостійного вирішення професійних завдань. 

Виконання курсових робіт (проєктів) спрямоване на 

поглиблення теоретичних і прикладних знань, отриманих 

здобувачами освіти на лекційних курсах, на семінарських та 

практичних заняттях, опанувати навички проведення 

дослідницької роботи та надати перший досвід підготовки 

публікацій. 

Курсові роботи (проєкти) здобувачів освіти спеціальності 

227 Фізична терапія, ерготерапія першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти виконуються в межах науково-дослідної роботи 

кафедри здоров’я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії 

Навчально-наукового інституту фізичної культури Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка на 

тему «Теоретико-методологічні та організаційно-методичні 

проблеми здоров’я, фізичної терапії, реабілітації, ерготерапії та 

спеціальної освіти» (державний реєстраційний № 0120U100803, 

2020-2025 рр.). 
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Курсова робота готується державною мовою у вигляді 

спеціально підготовленої академічної праці на правах рукопису у 

м’якій палітурці та в електронній формі.  

Здобувачі освіти обирають теми наукових робіт з переліку 

запропонованого кафедрою, з урахуванням наукових 

зацікавлень студентів.  

Для сприяння обміну результатами наукових досліджень 

що висвітлюють здобувачі освіти у курсових роботах (проєктах), 

ставляться вимоги до друку тез у рамках 

загальноуніверситетських студентських конференцій (у загальній 

кількості 1 теза).  

 

2. Тематика курсових робіт 

 

Кількість курсових робіт (проєктів) та перелік дисциплін, за 

якими передбачається написання курсової роботи (проєкту), 

визначаються навчальними планами спеціальності 227 Фізична 

терапія, ерготерапія. 

Тематика курсових робіт (проєктів) повинна:  

- бути актуальною в контексті науково-дослідної роботи 

кафедри здоров’я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії 

(«Теоретико-методологічні та організаційно-методичні проблеми 

здоров’я, фізичної терапії, реабілітації, ерготерапії та 

спеціальної освіти» (державний реєстраційний № 0120U100803, 

2020-2025 рр.).; 

- відповідати: а) тематиці досліджень, що здійснюються в 

науково-дослідних лабораторіях кафедри здоров’я, фізичної 

терапії, реабілітації та ерготерапії; б) термінології сучасної 

нормативно-правової бази, а також стандартам вищої освіти; 

- враховувати тенденції розвитку спеціальності 227 

Фізична терапія, ерготерапія на основі найновіших досягнень і 

сучасних практик з урахуванням галузевого/ регіонального 

запиту. 

Кафедра щороку розробляє зразковий перелік тем 

курсових робіт (проєктів) і після затвердження в установленому 
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порядку доводять його до здобувачів освіти. Тематика курсових 

робіт (проєктів) затверджується на засіданні кафедри. 

Здобувачам освіти надається право запропонувати свою 

тему курсової роботи (проєкту) з обґрунтуванням доцільності її 

розробки. У таких випадках перевага віддається темам, що 

безпосередньо пов’язані з місцем майбутньої професійної 

діяльності студента. 

 

3. Керівництво курсовою роботою (проєктом) 
 

Науковий керівник затверджується завідувачем кафедри. 

Науковий керівник здійснює керівництво та контроль 

виконання курсової роботи (проєкту). У період написання 

курсової роботи (проєкту) науковий керівник виконує такі функції: 

- погоджує зі студентом тему роботи (проєкту); 

- надає студенту допомогу у складанні плану роботи; 

- рекомендує наукову літературу, довідкові, статистичні 

матеріали та інші джерела інформації з обраної теми; 

- проводить регулярні консультації за необхідності; 

- здійснює контроль за ходом виконання курсової роботи 

(проєкту); 

- оцінює зміст курсової роботи (проєкту); 

- дає відгук на курсову роботу (проєкт) за формою, 

поданою у Додатку 2; 

- надає рекомендацію щодо зовнішньої перевірки курсової 

роботи (проєкту) на унікальність; 

- до початку виконання курсової роботи (проєкту) доводять 

до відома студентів вимоги щодо змісту й оформлення курсової 

роботи (проєкту), що відображені в цих методичних 

рекомендаціях.  

За керівництво курсовою роботою (проєктом) викладачеві 

встановлюється навчальне навантаження відповідно до 

затверджених в установленому порядку нормативів. 

За одним керівником може одночасно закріплюватися не 

більше 12 курсових робіт (проєктів) першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти.  
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4. Оформлення та обсяг курсової роботи (проєкту) 
 

Текст курсової роботи (проєкту) оформляється 

машинописним способом, на одній стороні аркуша формату А4 

(210x297 мм) або близького до нього формату (від 203х288 мм 

до 210х297 мм). Відстань між рядками 1,5 інтервали, шрифт – 

Times New Roman, розмір шрифту 14. 

Сторінки курсової роботи (проєкту) повинні мати поля 

наступних розмірів: верхнє та нижнє – по 20 мм, праве – 15 мм, 

ліве – 30 мм; на одній сторінці суцільного тексту має бути 28-30 

рядків. 

Загальний обсяг курсової роботи (проєкту) без додатків не 

повинен перевищувати 25-30 сторінок комп'ютерного набору. 

Об'єм вступу: 2-3 сторінки, висновків: 1-2 сторінки, основної 

частини: 20-25 сторінок. Роботи здаються у зброшурованому 

вигляді. 

Номери надаються всім сторінкам, починаючи з титульного 

листа, нумерація сторінок проставляється зі «ЗМІСТУ». 

Кожен розділ курсової роботи починається з нової 

сторінки. Заголовки структурних одиниць курсової роботи 

(проєкту) «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ …», «ВИСНОВКИ», 

«СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» друкуються 

великими літерами симетрично до тексту. Крапка в кінці 

заголовка структурної частини не ставиться. Заголовки 

підрозділів друкують маленькими літерами – «1.1. Етіологія та 

патогенез хребтово-спинномозкової травми». 

Першою сторінкою курсової роботи (проєкту) є титульний 

аркуш (Додаток 4), другою «ЗМІСТ» (Додаток 6).   

У тексті курсової роботи (проєкту) не повинні 

використовуватися скорочення слів та абревіатури крім 

загальноприйнятих. 

Усі таблиці та рисунки в тексті курсової роботи (проєкту) 

мають бути пронумеровані та мати назви (Додаток 5).  

«СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ» слід розміщувати 

після розділу «ВИСНОВКИ». 
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Бібліографічний опис документів у списку використаних 

джерел оформляється стилем Vancouver. Воно має включати 

прізвище та ініціали автора (авторів) або титульного редактора 

(редакторів), повна назва книги, місце видання, видавництво та 

рік видання (див. Додаток 3). При включенні до списку літератури 

статей необхідно вказати прізвище та ініціали автора (авторів), 

повна назва статті, назва журналу, рік випуску та його номер, а 

також сторінки, на яких опубліковано статтю. 

 

5. Загальні вимоги до структурування 

курсової роботи (проєкту) 
 

Зміст курсової роботи (проєкту) має свідчити про досить 

високу теоретичну підготовку студента, яку він повинен мати на 

даному курсі, та про наявність у автора необхідних знань на 

тему роботи. Робота (проєкт) повинна мати правильно складену 

бібліографію, логічну структуру, що забезпечує розкриття теми. 

Повинна бути написана грамотно, гарною літературною та 

професійною мовою, мати правильно оформлений 

інструментальний апарат. 

Курсова робота (проєкт) містить такі структурні елементи: 

1) титульний аркуш (Додаток 4); 

2) зміст (Додаток 6); 

3) вступ; 

4) основну частину; 

5) висновки; 

6) список використаних джерел; 

7) додатки. 

Титульний аркуш курсової роботи (проєкту) містить такі 

елементи: повне найменування вищого органу (Міністерство 

освіти і науки України), університету (Сумський державний 

педагогічний університет імені А.С. Макаренка), інституту / 

факультету (Навчально-науковий інститут фізичної культури) та 

кафедри (кафедра здоров’я, фізичної терапії, реабілітації та 

ерготерапії), 

назва теми курсової роботи (проєкту); 
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відомості про виконавця (П.І.Б. студента, група, підпис); 

відомості про наукового керівника (П.І.Б., вчений ступінь, 

вчене звання); 

найменування місця та рік виконання. 

Зміст включає порядкові номери та найменування 

структурних елементів курсової роботи (проєкту) із зазначенням 

номера сторінки, де вони вміщені. Вступ та список використаних 

джерел не нумеруються, див. Додаток 6. 

Вступ характеризує: 

Актуальність теми дослідження – обґрунтування 

теоретичної та практичної важливості обраної на дослідження 

проблеми. 

Мета та завдання курсової роботи (проєкту) – коротке та 

чітке формулювання мети проведення дослідження та кількох 

завдань, вирішення яких необхідно для досягнення поставленої 

мети. 

Предмет дослідження – формулювання конкретного 

питання чи аналізованої проблеми. 

Об'єкт дослідження. 

Методи дослідження. 

Структура роботи – короткий зміст розділів та параграфів 

основної частини роботи. 

Послідовність рубрик повинна відповідати наведеному 

переліку, найменування кожної рубрики виділяється у тексті 

жирним шрифтом. 

Основна частина курсової роботи (проєкту) 

повинна/може містити такі частини: 

розділи; 

підрозділи. 

Кожен елемент основної частини повинен бути закінченим 

у сенсовому відношенні фрагментом курсової роботи (проєкту). 

Розділи курсової роботи (проєкту) у рамках відповідного 

розділу мають бути взаємопов'язані. Рекомендується, щоб кожен 

розділ закінчувався висновками, що дозволяють логічно перейти 

до викладення наступного матеріалу. 
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В основній частині курсової роботи описується сутність 

предмета дослідження, його сучасний стан та тенденції 

розвитку. На основі огляду навчальної та спеціальної наукової 

літератури оцінюється ступінь вивченості досліджуваної 

проблеми. Порівнюються різні думки, висловлюється власна 

думка щодо дискусійних (по-різному висвітлюваних у науковій 

літературі) та невирішених питань. Зміст цієї частини має 

показати ступінь ознайомлення студента з поставленою 

проблемою та сучасним науково-теоретичним рівнем досліджень 

у цій галузі, а також уміння працювати з фактичним матеріалом, 

стисло та аргументовано формулювати завдання та результати 

досліджень та давати обґрунтовані рекомендації щодо 

вирішення виявлених проблем.  

Основні теоретичні положення та висновки слід 

ілюструвати цифровими та статистичними даними зі 

статистичних довідників, монографій, журнальних статей та 

інших джерел. 

Цифровий матеріал наводиться, зазвичай, як таблиця. Для 

наочності рекомендується включати ілюстративні матеріали 

(графіки, діаграми, схеми та ін.). Усі ілюстративні матеріали та 

таблиці слід нумерувати (рекомендується наскрізна нумерація). 

Кожний розділ повинен містити не менше двох і не більше 

п'яти структурних елементів (підрозділів). При цьому необхідно 

прагнути до пропорційності (за обсягом) розподілення матеріалу 

між главами та всередині них. 

Таким чином рекомендується курсову роботу (проєкт) 

складати з двох розділів (у разі теоретичного підходу до роботи): 

I розділ є теоретичним узагальненням щодо епідеміології, 

клінічної характеристики та особливостей лікування пацієнтів з 

певною (обраною для вивчення в роботі) нозологією. 

II розділ є теоретичним узагальненням, систематизацією 

наукових i практичних підходів фізичної терапії та ерготерапії 

при обраному студентом захворюванні. 

Або з трьох розділів (у разі практичного підходу до 

роботи), у такому випадку у III розділі студент самостійно 

підбирає засоби фізичної терапії, ерготерапії та методики ïx 
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застосування, які можна застосовувати з метою вирішення 

конкретної цілі для пацієнтів з обраною студентом нозологією на 

певних етапах. 

Висновки – короткий виклад основних, найбільш суттєвих 

результатів проведеного аналізу, сформульованих у вигляді 

висновків, що чітко відповідають меті та поставленим у вступі 

завданням дослідження. 

У списку використаних джерел мають бути представлені 

основні джерела на тему: нормативно-правові акти, навчальна 

література, монографічні дослідження, статті та ін., статистичні 

видання, довідники та інтернет-джерела. 

Список має містити щонайменше 10-15 сучасних джерел, 

вивчених студентами (переважно дати видання трохи більше 10 

років щодо року написання курсової роботи, крім 

фундаментальних/історичних досліджень). 

На основні наведені у списку джерела мають бути 

посилання у тексті курсової роботи. Правила оформлення списку 

використаних джерел див. у розділі 3. 

Додатки – допоміжні ілюстративно-графічні, табличні, 

розрахункові та текстові матеріали, які недоцільно (обсяг більше 

1 сторінки) наводити в основному тексті курсової роботи 

(проєкту). 

Додатки до курсової роботи (проєкту) можуть включати; 

- матеріали, що доповнюють текст роботи (проєкту); 

- проміжні обчислення, розрахунки, викладки; 

- експериментальні матеріали; 

- інструкції; 

- опис методик, технологій, програмних засобів тощо; 

- протоколи випробувань (експериментів); 

- висновки експертизи, акти застосування тощо. 

Додатки розміщують наприкінці курсової роботи (проєкту). 

Кожен додаток повинен починатися з нової сторінки та 

мати заголовок. 

Додатки нумеруються арабськими цифрами порядкової 

нумерації. Номер додатка розміщується у правому верхньому 
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кутку над заголовком після слова «Додаток» (наприклад, 

Додаток 1). 

Додатки повинні мати спільну з рештою курсової роботи 

(проєкту) наскрізну нумерацію сторінок. На всі Додатки в 

основній частині курсової роботи (проєкту) мають бути 

посилання. Послідовність додатків повинна відповідати їх 

зазначенні у тексті. 

 

6. Особливості проведення захисту та оцінювання 

курсової роботи (проєкту) 
 

Закінчена та оформлена відповідно до встановлених 

вимог курсова робота (проєкт) здається на кафедру, де 

реєструється у спеціальному журналі (Журналі обліку курсових 

робіт) та передається науковому керівнику, який оцінює роботу 

та підписує її. До курсової роботи (проєкту) студент зобов'язаний 

додати засвідчену особистим підписом роздруківку перевірки 

тексту курсової роботи (проєкту) у системі аналізу текстів на 

наявність запозичень «Антиплагіат», що є в Університеті. 

Науковий керівник готує відгук на курсову роботу (проєкт) у строк 

до 5 робочих днів з моменту її реєстрації в книзі обліку курсових 

робіт. 

Курсова робота (проєкт) допускається до захисту за таких 

умов:  

- підсумкова оцінка оригінальності тексту курсової роботи 

не нижче 64% для робіт, виконаних студентами за 

програмами підготовки бакалаврів спеціальності 227 

Фізична терапія, ерготерапія;  

- наявності позитивного відгуку наукового керівника; 

Курсова робота (проєкт) здається на кафедру не пізніше 

ніж за 5 робочих днів до дати захисту, якщо інші терміни не 

обумовлені спеціально. Захист курсової роботи проводиться до 

початку екзаменаційної сесії. 

Рішення про оцінку курсової роботи (проєкту) приймається 

за результатами аналізу пред'явленої курсової роботи (проєкту), 

доповіді студента на захисті та його на відповіді запитання. 
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Курсова робота (проєкт) оцінюється диференційованою 

відміткою: «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»: 

Оцінку «відмінно» отримують роботи (проєкти), які містять 

елементи наукової творчості та особистого підходу, виконуються 

самостійні висновки, дається аргументована критика та 

самостійний аналіз фактичного матеріалу на основі глибоких 

наукової літератури на обрану тему. 

Оцінка «добре» ставиться тоді, коли в роботі (проєкті), 

виконаній на достатньому теоретичному рівні, повно та всебічно 

висвітлюються питання теми, але немає належного ступеня 

творчості та особистого підходу. 

Оцінку «задовільно» мають роботи (проєкти), у яких 

правильно висвітлено основні питання теми, але не виявилося 

вміння логічного їх викладу, самостійного аналізу джерел та 

містяться окремі помилкові положення. 

Оцінку «незадовільно» студенти отримують у разі, коли у 

процесі захисту не можуть відповісти на запитання та 

зауваження, не володіють матеріалом роботи, не в змозі дати 

пояснення висновків та теоретичних положень даної проблеми. 

За рейтингової системою курсова робота оцінюється 

диференційовано по 100-бальній системі, відповідно до 

Положення про рейтингову систему оцінки успішності та якості 

знань учнів. Переклад оцінки зі 100-бальної в чотирибальну 

систему здійснюється наступним чином: 

100-90 бали – оцінка «відмінно», 

90-74 балів – оцінка «добре», 

73-60 балів – оцінка «задовільно», 

менше 60 балів – оцінка «незадовільно». 

Студент, що не здав у встановлений термін курсову роботу 

(проєкт) або не захистив її з неповажної причини, вважається 

таким, що має академічну заборгованість. 

Курсові роботи (проєкти) після захисту повинні здаватися 

на кафедри. Відповідно до зведеної номенклатури справ курсові 

роботи (проєкти) зберігаються на кафедрах протягом двох років. 
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7. Запобігання випадків академічної 

недоброчесності 

 
Закони України «Про освіту» та «Про вищу освіту» 

передбачають дотримання усіма учасниками освітнього процесу 

принципів академічної доброчесності. 

Згідно 42 статті Закону України «Про освіту»: «Академічна  

доброчесність» – це сукупність етичних принципів та визначених 

законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього 

процесу під час навчання, викладання та провадження наукової 

(творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів 

навчання та/або наукових (творчих) досягнень. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами 

вищої освіти в Університеті передбачає: 

– самостійне виконання навчальних завдань, завдань 

поточного та підсумкового контролю результатів навчання; 

– посилання на джерела інформації у разі використання 

ідей, розробок, тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про авторське право і 

суміжні права; 

– надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики 

досліджень і джерела інформації. 

З метою дотримання принципів академічної доброчесності 

студенти мають бути поінформовані викладачами про основні 

види порушень, які описані у 4 частині 42 статті закону України 

«Про освіту». До таких видів порушень належать: академічний 

плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, 

обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. 

Запобіганню академічному плагіатові у студентських 

роботах має сприяти робота із розвитку навичок академічного 

письма, зокрема, вміння шукати якісні джерела інформації та 

правильно їх цитувати, виділяти головні ідеї і коректно їх 

перефразовувати, формулювати власні думки.  
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Курсові роботи, які містять академічний плагіат, є 

результатом фабрикації або фальсифікації наукових результатів 

до захисту не допускаються. 

Перевірка курсових робіт на наявність академічного 

плагіату проводиться з використанням програмно-технічних 

засобів за допомогою однієї або декількох програм, які 

знаходяться у відкритому доступі у мережі Інтернет та визнані 

науковою спільнотою (наприклад eTXT Antiplagiat). Перевірка на  

академічний плагіат курсових робіт здійснюється на кафедрі 

керівниками цих робіт та комісією з академічної доброчесності. 

Перед поданням на кафедру курсової роботи, студенти усіх 

форм навчання, мають самостійно перевірити свою роботу 

обраною зі списку системою та отримати за результатами цієї 

перевірки Висновок, який має бути переданий керівнику разом із 

остаточним варіантом роботи. 

Безкоштовні програми перевірки тексту на плагіат: 

1. Advego Plagiatus http://advego.ru/plagiatus/ 

2. Etxt Antiplagiat http://www.etxt.ru/antiplagiat/ 
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8. Список використаних джерел 
 

1. Бібліографічне посилання: Загальні положення та 

правила складання: ДСТУ 8302:2015 

http://aphd.ua/pryklady-oformlennia-bibliohrafichnoho-opysu 

vidpovidno do dstu83022015/ 

2. Положення про систему забезпечення академічної 

доброчесності у освітньо-науковій діяльності Сумського 

державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка:https://sspu.edu.ua/images/2020/doc/poloz

hennya_pro_sistemu_zabezpechennya_akademichnoyi_dob

rochesnosti_u_osvitno-naukoviy_diyalnosti_56ed3.pdf  

3. Положення про кваліфікаційну роботу здобувача вищої 

освіти сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка: https://sspu.edu.ua/images/2022 

/docs/polozhennia/polozhennya_pro_kvalifikaciynu_robotu_z

_pidpisami_97a83.pdf  

4. Порядок перевірки академічних та наукових текстів на 

плагіат у Сумському державному педагогічному 

університеті імені А. С. Макаренка: 

https://sspu.edu.ua/images/2022/docs/polozhennia/poryadok

_perevirki_akademichnih_ta_naukovih_teksti_174b8.pdf 

5. Звіряка О.М., Кукса Н.В., Карпенко Ю.М. Методичні 

рекомендації до підготовки та захисту кваліфікаційних 

робіт першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) освітніх рівнів. Суми : ФОП Цьома, 2021. 

51 с. 

 

 

 

https://sspu.edu.ua/images/2022%20/docs/polozhennia/polozhennya_pro_kvalifikaciynu_robotu_z_pidpisami_97a83.pdf
https://sspu.edu.ua/images/2022%20/docs/polozhennia/polozhennya_pro_kvalifikaciynu_robotu_z_pidpisami_97a83.pdf
https://sspu.edu.ua/images/2022%20/docs/polozhennia/polozhennya_pro_kvalifikaciynu_robotu_z_pidpisami_97a83.pdf
https://sspu.edu.ua/images/2022/docs/polozhennia/poryadok_perevirki_akademichnih_ta_naukovih_teksti_174b8.pdf
https://sspu.edu.ua/images/2022/docs/polozhennia/poryadok_perevirki_akademichnih_ta_naukovih_teksti_174b8.pdf
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Додатки 

Додаток 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 18 

Додаток 2 

 

 

 



 19 

Додаток 3 

Правила бібліографічного опису для списку використаних 

джерел 
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Додаток 4 

Зразок оформлення титульного аркушу 
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Додаток 5 

Зразок оформлення таблиць у курсовій роботі (проєкті) 

 

 

Зразок оформлення рисунків у курсовій роботі (проєкті) 
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Додаток 6 

Зразок оформлення «ЗМІСТУ» курсової роботи (проєкту) 

 

 


